



В Барзе, одной из провинций Дамаска, впервые после ремонта торжественно открылась общеобразовательная школа. Пятиэтажное здание на 1200 ученических мест восстановлена благодаря помощи религиозных организаций России, входящих в состав Межрелигиозной рабочей группы по оказанию помощи населению Сирии Совета по взаимодействию с религиозными объединениями при Президенте РФ. В этом благородном деле приняло участие также Духовное собрание мусульман России, ДУМ Республики Татарстан, Координационный Центр мусульман Северного Кавказа, организовав благотворительный сбор средств среди мусульман, не оставшихся равнодушными к беде сирийского народа.

В официальной церемонии открытия школы приняли участие представители российской делегации и религиозных организаций Сирии, а также члены рабочей группы при Совете по взаимодействию с религиозными организациями при Президенте Российской Федерации: представители Духовного собрания мусульман России в лице муфтия Альбира хазрата Крганова, Русской Православной Церкви в лице Иеромонаха Стефана и представители других конфессий.